
ODL Logosukka

Lanka 
Novita 7 veljestä (100g = 200m)

Keltainen 268
Turkoosi 311
Greige 060

Valkoinen 010
Tummansininen 170

Puikot 
3,0 tai 3,5 mm käsialan mukaan

Tiheys sileässä neuleessa 21 s / 10 cm

Koot
34-36 (38-41) 42-44 

Tiheys
22 s x 30 krs sileää neuletta = n. 10 x 10cm

 

Ohje: Essi Saarikoski



Kantapäälappu
Neulotaan vahvistettuna, tummansinisellä
langalla. Neulo vielä 1. puikon s:t oikein 4.

puikolle ja käänny. Kantalappu neulotaan 1.
ja 4. puikon s:illa edestakaisin =24 (26) 28

s. 

Nurja puoli: nosta 1. s neulomatta lanka
työn edessä ja neulo loput s:t nurin, käänny.

Oikea puoli: *nosta 1 s neulomatta lanka
työn takana, neulo 1 o*, toista *-* koko krs:n

ajan. Toista näitä kahta kerrosta, kunnes
kantalapussa on 22 (24) 26 krs.

 
 Neulo 1 nurjan puolen krs. Tähän

kerrokselle laitetaan merkkilanka tai
hakaneula merkiksi. Nyt voit jakaa

kantapäälapun silmukat kolmelle puikolle
siten, että reunimmaisilla on 8 (9) 9 s ja

keskimmäisellä puikolla 8 (8) 10 s. 

Neulo vielä oikealla puolella niin kauan,
että jäljelle jää 9 (10) 10 silmukkaa, tee

ylivetokavennus ja käännä työ. 
 

Nosta 1 s neulomatta, lanka työn edessä,
neulo 6 (6) 8 s ja 2 nurin yhteen,

käännä.Jatka samaan tapaan, kunnes
reunimmaiset silmukat loppuvat. Keskellä

olevien silmukoiden määrä ei muutu.

Sivusilmukoiden poimiminen
kantalapun reunasta 

Poimi kantalapun vasemmanpuoleisesta
reunasta 12 (13) 14 s siten, että viimeinen
poimitaan puikkojen välistä. Neulo 2. ja 3.

puikon s:t oikein. 

Poimi kantalapun oikeasta reunasta samalla
tavalla 12 (13) 14s siten, että ensimmäinen
on puikkojen välistä. Nyt krs:lla on yhteensä

54 (58) 64 s. 

Aloitus
Luo ohuemmille puikoille tummansinisellä

langalla 46 (50) 54 s ja jaa s:t neljälle
puikolle tasaisesti.  Krs:n vaihtumiskohta on

1. ja 4. puikon välissä.
 

Neulo suljettuna neuleena 2-4 cm 2 o, 2 n -
joustinneuletta. Vaihda sitten paksumpiin

puikkoihin ja neulo 4 kerrosta sileää. Aloita
sitten kirjoneule (valitse sukan kokoa
vastaava mallikuvio), valitsemallasi
lisävärillä tai valkoisella. Jokaiselle

tekstiraidalle tulee eri väri, saat itse päättää
järjestyksen. Kun olet neulonut mallikuvion

kerran kokonaisuudessaan, aloita sitten
kantapäälappu.

Koot 34-36



Kärkikavennukset
Neulo 2 oikein yhteen joka puikon keskellä

ja lopussa. Toista kavennukset 3,2,1,0
(4,3,2,1) 4,3,2,1,0 välikerroksen jälkeen. 

Katkaise lanka ja vedä se loppujen
silmukoiden läpi, kiristä aukko umpeen ja

päättele langanpäät.

Kiilakavennukset
Neulo 1. puikon lopussa 2 viimeistä s oikein

yhteen ja tee 4. puikon alussa
ylivetokavennus. Toista nämä kavennukset
joka toisella kerroksella kunnes puikoilla on

jäljellä yhteensä 46 (50) 54 s.

Tämän jälkeen aloitetaan taas kirjoneule
haluamallasi värillä. Neulo koko mallikuvio

kerran kokonaan, ja sitten sileää, kunnes
merkkilangasta on 18,5-19 (20-21,5) 22,5

23,5 cm. 

Koot 38-41

Koot 42-45

Jos ohjeesta herää kysyttävää, voi laittaa sähköpostia essi.saarikoski@odl.fi


